

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Міжнародна економіка»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 Економіка в

Київському національному університеті технологій та дизайну

Підготовка фахівців за ОП «Міжнародна економіка» за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну обумовлена необхідністю підготовки фахівців вищої кваліфікації для реалізації міжнародного економічного співробітництва. Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спеціальності «Економіка» розроблена відповідно до сучасних вимог та міжнародних стандартів. Київський національний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для успішної реалізації ОП. Основними професійними компетенціями випускників передбачаються: інноваційні підходи та креативне мислення, вміння використовувати наукові методи аналізу економічних проблем, навичок ухвалення ефективних управлінських рішень у діяльності на міжнародному рівні.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» містить такі елементи: мета підготовки; характеристика освітньої програми; професійна орієнтація; фокус програми та її особливості.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає компетентнісній моделі випускника, а програмні результати навчання корелюють із дисциплінами, які пропонуються до вивчення. В освітньо-професійній програмі узагальнено: придатність до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, зокрема, інтегральна компетентність, загальні компетентності, фахові компетентності: програмні результати навчання; академічна мобільність; перелік компонентів освітньої складової освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; описи обов'язкових дисциплін, умови реалізації освітньо-професійної програми в частині особливості форми атестації.

Конкурентними перевагами освітньо-професійної програми є врахування вимог роботодавців у ході формування переліку та змісту дисциплін, які поглиблюють фахову підготовку та забезпечують набуття компетентностей випускниками освітньо-професійної програми.

Тому, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів вищої освіти.

Професор кафедри менеджменту  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка, д-р екон. наук, професор



З.В. Юринець

